

Менделеевская школа-конференция

Химики из Волжского



В Ивановском государственном химико-технологическом университете завершила работу XXIX Менделеевская школа-конференция.

Менделеевская школа-конференция – это финал XXIX Менделеевского конкурса студентов-химиков, посвященного Международному году Периодической таблицы химических элементов. С 21 по 27 апреля в школе приняли участие более сотни студентов из 36 университетов и 24 городов России и Казахстана, в том числе и студенты Волжского политехнического института (филиала) ВолгГТУ Никита Молчанский (ВХТ-401) и Влад Ковалёв (ВТПЭ-1). Это очередная поездка студентов ВПИ в ведущие вузы страны в рамках научных командировок, которые уже давно стали традиционными.

В первом (заочном) туре приняло участие 209 работ, к участию во втором (очном) туре было допущено 117 работ, в том числе работы студентов-химиков из Волжского филиала ВолгГТУ.

В течение недели молодые ученые защищали свои проекты. Для оценки их научных достижений работало жюри в составе сорока человек: академики, члены-корреспонденты Российской академии наук, профессора из ведущих российских университетов.

Помимо доклада в стендовой сессии и участия в пленарной сессии политехники побывали с экскурсией в Суздале, посетили древнейшую часть города – Кремль, узнали об архитектурной истории Рождественского собора, прогулялись по Торговой площади и Гостиному двору, полюбовались ансамблями Покровского монастыря.